
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Του  Πρακτικού  08/2015  συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  35/2015 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Προέγκριση δαπάνης για τη διοργάνωση του «1ου τριεθνούς meeting κολύμβησης  

                            προαγωνιστικών και αγωνιστικών κατηγοριών στην Ορεστιάδα» 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα 4 Μαϊου  ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων 

της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική 

Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 1642/27-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 

που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησαν οι  υπάλληλοι  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης  Γιουρτζοπούλου Ευγενία  και  Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού 

Οικονομικού. 

           Παρόντες: 

 1)Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος,  2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος                                       

3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος  5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος,                          

6) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος,  7) Τραιφόρος Βασίλειος μέλος 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ μέλος 2) Γαλάνης 

Βασίλειος μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

                                            

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, o 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Στο σημείο αυτό το 

μέλος Βλαχογιάννης Ανέστης αποχώρησε. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  έδωσε το λόγο στoν  κ. Παρδαλίδου Χρυσαφένια   υπάλληλο 

της Δ/νσης  Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της  Π.Ε. Εβρου, η  οποία  εισηγήθηκε το 

τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 

1538/9-4-2015 –έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  Π.Ε. Έβρου, το  

οποίο αναφέρει τα εξής : 

ΑΔΑ: ΨΚΗΑ7ΛΒ-0ΝΡ



 Τα οφέλη της άσκησης στη σωματική και ψυχική υγεία μας, είναι αμέτρητα.       

 Το κολύμπι είναι μια  δραστηριότητα που προσφέρει φυσικά και ψυχικά οφέλη στον οργανισμό 

μας, είναι ιδανική για κάθε ηλικία,  χαρίζει ευεξία, τονώνει το αναπνευστικό και το καρδιαγγειακό 

σύστημα. 

Ο Κολυμβητικός Όμιλος Ν. Ορεστιάδας «ΝΗΡΕΑΣ» λειτουργεί εδώ και πέντε χρόνια έχοντας ως 

σκοπό την συστηματική καλλιέργεια και ανάπτυξη των δυνατοτήτων των αθλητών  και την 

συμμετοχή του σε αθλητικούς αγώνες. 

 Φέτος  ο «ΝΗΡΕΑΣ» έχει αναλάβει τη διοργάνωση του «1ου τριεθνούς meeting κολύμβησης 

προαγωνιστικών και αγωνιστικών κατηγοριών» με αθλητές σωματείων γειτονικών κρατών όπως 

Βουλγαρία και Τουρκία.  

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί, στις  16 και 17 Μαϊου 2015, στην πόλη της 

Ορεστιάδας και αποτελεί μια χρυσή ευκαιρία για να διαφημίσουμε και να αναδείξουμε την 

περιοχή μας καθώς και να αναπτύξουμε γενικότερα τον λεγόμενο «Αθλητικό Τουρισμό». 

Εισηγούμαστε η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου να συμμετάσχει στη συγκεκριμένη δράση 

καλύπτοντας τη δαπάνη δημιουργία - εκτύπωση του σχετικού έντυπου υλικού, συνολικού ποσού 

400€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).  

Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, Ν3871/10 & 

 Π.Δ.113/10, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 

Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που   προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο 

«Έργα δράσεις για τον αθλητισμό 2015». 

Θεωρώντας δεδομένη την ευαισθησία σας σε τέτοιου είδους ζητήματα,  

παρακαλούμε να εγκρίνετε την πρότασή μας. 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το 

άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
Γνωμοδοτεί  ομόφωνα  υπέρ της  προέγκρισης δαπάνης για τη διοργάνωση του «1ου τριεθνούς 

meeting κολύμβησης προαγωνιστικών και αγωνιστικών κατηγοριών στην Ορεστιάδα. 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  35/2015  

                    

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                          1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  

2. Μουσταφά Μετίν  

3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)   

 4. Τσολάκης Σταύρος  

5. Λιθηρόπουλος Χρήστος, 

6. Γαλάνης Βασίλειος     (απών)  

7. Βλαχογιάννης Ανέστης  (αποχώρησε) 

8. Τραϊφόρος Βασίλειος  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

Κωνσταντίνος   Εξακουστός 
 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
           

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ 

 

ΑΔΑ: ΨΚΗΑ7ΛΒ-0ΝΡ
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